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prislusenstvi bytu, které se o
e i vyméra
nezapocitavado podlahové plochy
BYT 2 0,1,1 |pfedsin 8,32 m?
uéel mistnosti vyméra 0,1,3 |komora 32,28 m?
0,1,2 |koupelna (umyvadlo+wc+bidet+vana) 711 m? 0,1,4 |komora 28,23 m?
0,1,5 |schodisté 3,50 m?
celkem 7,11 m? 0,1,6 |terasa 28,04 m?
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BYT 2
ucel mistnosti vymeéra
1,1,2 |koupelna (umyvadlo+wc+bidet+vana) 514 m?
H 2
1,1.3 | pokoj 31,06 m prisluSenstvi bytu, které se nezapocitavadd < enins
1,1,5 |kuchyn 17,16 m? podlahové plochy y
1,1,6 |pokoj 18,12 m? 1,1,1 | pfedsin 9,97 m?
celkem 71,48 m? 1,1,4 |komora 0,67 m?




